

Lucrari de reparatii pentru drumuri, platforme si alei din cadrul Grupului de Nave Constanta situate in Portul Constanta Nord-Dana 0

I.D.: 56282600

Data publicarii	22.04.21	Coduri CPV	45233222-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul contractului îl constituie lucrari de reparatii curente la drumuri, platforme si alei din cadrul Grupului de Nave Constanta situate in Portul Constanta Nord- Dana 0, astfel: Frezare suprafata - 350 mp; Curatarea suprafetei ce urmeaza a fi asfaltata - 6.236 mp; Amorsare suprafata - 6.236 mp; Asternerea stratului de beton asfaltic BA 16 cu o grosime medie de 6 cm in suprafata de 6.236 mp; Cilindrarea betonului asfaltic- 6.236 mp; La executarea lucrarilor se vor utilize betoane asfaltice pentru startul de uzura BA 16 (6 cm grosime medie). Materialele folosite trebuie să corespundă condițiilor de calitate prevăzute în standardele de specialitate în vigoare și vor fi însoțite de certificate de conformitate a calității produselor sau agremente tehnice pentru produse noi și buletine de analize de laborator pentru asfalt. Frezarea suprafeței drumului se execută pentru reducerea denivelărilor și pentru reprofilarea suprafeței. Înainte de așternerea stratului de asfalt, se vor executa reparații locale prin completare cu piatră spartă în zonele unde este necesară această activitate. Totodată se vor executa lucrări de curățare a suprafețelor unde se va asfalta. Materialele neaderente, praful și orice poate afecta aderența între stratul suport și cel de uzură se vor îndepărta. La realizarea straturilor executate din mixturi asfaltice, se amorsează stratul suport și rosturile de lucru cu amorsă cationică cu rupere rapidă. Asternerea mesturilor asfaltice se va realize mecanizat, cu repartitoare- finisoare, prevazute cu sistem incalzit de nivelare automat, care asigura o pre compactare. Mixtura asflatica trebuie asternuta continuu, in grosime constanta, pe fiecare strat si pe toata lungimea unei suprafete programata a se asfalta. Operația de compactare se va realiza cu compactoare prevăzute cu rulouri netede și cu dispozitive de vibrare. NOTĂ: evacuarea materialului rezultat în urma operațiilor menționate anterior intră în sarcina Executantului.
